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ФАСАДНА  ПАНЕЛЬ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Розміри (довжина × ширина)
- OEA-D

- OEA-BC 

- OEA-BW 

- OEA-BP 

Температура основи:

приблизно 0,05-0,08 л/м²

 
200 cм × 15,3 см (0,31 м²) 

200 cм × 20,0 см (0,40 м²)

200 см × 22,0 см (0,44 м²)

17,5 см × 19,5 см (0,034 м²) 

від +5°C до +25°C

2,0-2,5 кг/м²

Фасадна панель імітує традиційні оздоблювальні матеріали: дошка - OEA-D, брус тесаний - OEA-BC, брус із
декоративним плетінням - OEA-BW, п’ятка до бруса - OEA-BP. Необроблену панель після приклеювання слід покрити
декоративною фарбою Greinplast FLA (доступна у 28 кольорах згідно з палітрою виробника). Панелі призначені для
декоративного оздоблення фасадів, імітуючи традиційні будівельні матеріали. Низька вага дозволяє використовувати їх
на поверхнях, де важкі традиційні матеріали непридатні або вимагають спеціальних монтажних систем. Можливе
використання всередині приміщень.

ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

 

ЛЕГКІСТЬ МОНТАЖУ

5 УНІКАЛЬНИХ ТЕКСТУР ДОШКИ OEA-D 

25 КОЛЬОРОВИХ ВАРІАНТІВ

ІМІТУЄ ВИГЛЯД НАТУРАЛЬНОГО ДЕРЕВА

ВИСОКА МІЦНІСТЬ 

ВІДМІННА СТІЙКІСТЬ ДО УФ-ВИПРОМІНЮВАННЯ

ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ТА ВНУТРІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ 

ФОРМА: ДОШКА, БРУС ТЕСАНИЙ, БРУС ТЕСАНИЙ ІЗ ДЕКОРАТИВНИМ

ПЛЕТІННЯМ, П’ЯТКА ДО ТЕСАНОГО БРУСА
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Витрата клею Greinplast KA:

Витрата декоративного лазуру Greinplast

FLA (при одноразовому нанесенні):

Greinplast OEA-D, OEA-BC, OEA-BW, OEA-BP
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Склад

Упаковка

Інструменти

Зберігання

Температура основи та навколишнього середовища під час виконання робіт і висихання окремих нанесених
шарів повинна становити від +5°C до +25°C. Під впливом несприятливих погодних умов зазначені часи обробки
можуть значно змінюватися. Надто висока температура, як і надмірні пориви вітру, можуть значно прискорити
висихання лазурі. Розмір поверхні панелей, що монтуються всередині приміщень, підлягає обмеженням і
залежить від типу (категорії) приміщення та його об’єму. Приміщення слід провітрювати до повного зникнення
характерного запаху. Детальна інформація доступна у Відділі Технічних Консультацій Greinplast.

Основа має бути рівною, міцною, сухою, очищеною від речовин, що знижують адгезію. Цвіль та грибки необхідно
видалити. Мінеральні основи - не менше 28 днів, армований шар із сіткою - не менше 3 днів. Неоднорідні або
основи з високою поглинальною здатністю слід заґрунтувати розведеним препаратом GREINPLAST U. Поверхні,
на які наноситься клей Greinplast KA, обов’язково мають бути заґрунтовані ґрунтувальною фарбою GREINPLAST
PP.

Підготовка клею: Після повного висихання основи можна приступати до приклеювання. Для досягнення
робочої консистенції дозволяється додавати воду (не більше 0,2 л на 25 кг клею). Кількість води має бути
однаковою для кожного пакування. Перед нанесенням ретельно перемішати.

Монтаж панелей: Ретельно спланувати розміщення панелей, щоб мінімізувати відходи. Панелі мають 5 текстур
(A, B, C, D, E), які слід чергувати. Стики коротших сторін панелей слід розміщувати зі зміщенням, уникаючи однієї
лінії; рекомендована довжина перекриття - щонайменше 1/4 довжини панелі. Наносити клей зубчастим
шпателем (зазвичай 4 мм) рівномірно. Клей наносити поетапно, щоб уникнути висихання. У разі висихання -
замінити свіжим. Панель щільно притиснути, щоб клей покрив всю нижню поверхню. Монтувати із зазором
(фугою), щоб надлишок клею заповнив щілини. Зайвий клей видалити, дефекти заповнити, вирівняти пензлем
або губкою. Забруднення клеєм змити вологою губкою до висихання. Залишити до повного висихання.

Декоративне покриття: Після висихання нанести щонайменше два шари фарби Greinplast FLA. Фарба не є
повністю покривною - її мета захист і декоративний ефект. Наносити пензлем уздовж «волокон» панелі. Роботи
на одній площині виконувати без перерв, методом «мокре по мокрому» (без перерв у нанесенні), з однієї партії.
У разі поділу - планувати на стиках панелей. Коригування - лише на всій поверхні елемента.

Суміш дисперсій акрилових кополімерів, мінеральних наповнювачів,
антипіренів, антиусадкових волокон, модифікаторів та води.

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Одиничне пакування - 10 шт.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка для міксера, кельма, відро,
зубчастий шпатель 4 мм, губка.

У непошкодженій упаковці, в сухих умовах - до 36 місяців із дати
виробництва. Дата, асортимент і номер партії вказані на упаковці.

Greinplast OEA-D, OEA-BC, OEA-BW, OEA-BP



Інформація, наведена в інструкції, має на меті забезпечити оптимальне використання виробу, однак не є
підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт знаходяться поза його
контролем. Роботи слід виконувати відповідно до принципів будівельного мистецтва. Будь-яке втручання у
склад виробу є неприпустимим і може суттєво знизити якість застосовуваного матеріалу. У разі поєднання з
виробами інших виробників або не зазначених у нормативній документації (KOT та ETA), ми не несемо жодної
відповідальності.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

НОРМИ ,  АТ ЕС ТА ТИ ,  СВ ІДОЦТВА

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Гігієнічний атестат.
Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH.
Greinplast OEA - елемент систем утеплення та облицювання згідно з GREINPLAST № 001/ES/OEA.

Greinplast OEA-D, OEA-BC, OEA-BW, OEA-BP


